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Touka, npsamas, ny4, OTpesoK.

OCHOBHLIM MOHATUEM FeOMeTpUU ABNAeTCS MOoHATUe Touku. Bce
reomeTpuveckme Urypbl COCTOST U3  Touvek. Touku 0b6O3HauaroTCs
3arfIaBHBIMU NTATUHCKUMU ByKBAMM.
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HekoTopble HauanbHbIe yTBepXAeHUS B FeOMeTpumn NPUHUMArOT 6e3 AokasaTesbCTea.
Mx HasbiBaroT akcmomamu. CnoOBO  «GKCMOMG»  O3HAYAeT  UCTUHY, NPpUHATYHO B
paccmaTpueaemon Teopuu 6e3 AokasaTenbcTBa. TTepBOM TAKOW GKCUOMOM SBNSETCS AKCUOMA
NPAMOWN.

Akcuoma 1. Yepes nrobble ABe TOUKU MOXHO MPOBECTU MPAMYHO, U TONbKO OAHY.
TTpamas B reomeTpum valle Bcero 0603Ha4aeTcs NPONUCHOMN NATUHCKOM 6YKBOM.
OnpepneneHue 1. JTFob6oe MHOXeCTBO TOYEK HA3LIBAETCS FEOMETPUUECKOU (PUTYPOIA.

Onpepenenue 2. Jlyy (nonynpamas) - 370 Npamas, UMeroLLas Ha4vano, Ho He UmetoLLas
KOHLa.

O603Ha4yaeTca NPOMUCHOU NATUHCKOU 6YKBOW WNU ABYMS 3arfiaBHLIMU, rAe nepeas
6yKBa B HG3BAHUM YKA3bIBAET HA HAYASIO Nyya.

OnpenenerHue 3.0Tpe3oK - Npsamas, OrpaHUYeHHas ¢ AByX CTOPOH.

Bceraa o6o3HauaeTca ABYM4 3arsiaBHbIMU NNATUHCKUMU 6YKBC(MM.
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3aaaHua K Teme «Touka, Npamas, nyd, OTpesok»

1. Ha npamoit oTmeyeHbI Tpu TOUKU. CKOSIbKO OTpe3KoB npu 3Tom obpasosanock?
PucyHok:

OrTserT:

2. TlpoeeauTe nyy c Ha4anom B TouUKe A.
a) Ha atom nyye otnoxute otpe3ok AB, pasHbIM 6 cCM, U OTMeTbTe Ha 3TOM OTpe3ke
TouKy C.
6) N3mepbTe anuHy otpeska AC.
B8) Bbrumcnute anuHy otpeska CB. TTposepbTe NONyYeHHbIN pe3ynbTaT U3MepeHUem.
PucyHok:

PeweHue:

OrTserT:

3. Touka C nexuTt Ha oTpeske AB. Haviaute anuHy otpeska AB, ecnu pacctosHue
Mexnay cepeayHamu otpeskos AC u CB pasHo 5 cm.
PucyHok:

PeweHue:

OrTserT:

4. PacctasbTe Ha NMOCKOCTU 6 TOYeK TAKUM 06pasom, YTO ecnu COeAUHUTL NepeyHo
TOUKY CO BTOPOW, BTOPYHO C TpeTbel U T.A., G WeCTy+o BHOBb C MepPBOU, TO KAXAbIN
U3 LecTU OTpesKOB pOBHO OAUH pa3 nepecekaercs C KAKUM-NIM6O Apyrum
OTpe3KOM.
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Yrner. BepTukanbHbie U CMeXHbIe yrnbI.

OnpepeneHwe 1. Yrnom HasbIBaetcs @urypa, cocToswas w3 Agyx
PA3NIUYHBIX Jlyyed C O6WUM HAYarIOM U OrpaHUYEHHOW UMK  YacTu
NNOCKOCTU. TOYKA, U3 KOTOPOU BLIXOAAT JIyYM, HA3bIBAETCS BEPLUMHOW yrna,

a CamMu Nydn — CTOpPOHAMU yrna.

Yrnbl MOXHO 0603Ha4atb U ¢ nomouwpro byke. Yron obosHavaetcs oAHOU
3arnaBHoOM 6yKBOW, NOCTABNEHHOM Y BeplMUHLI Yrna, Ha npu mep £ O, unu Tpemsa 6ykeamu, us
KOTopbIX oaHa (B 0603HAYeHUU yrna OHa 3anUCLIBAETCS HAa BTOPOM MecTe) CTaBUTCA Mpu
BeplMHe Yrna, a ABe ApyrMe — Y KaKUX-HUByab TOuek CTOPOH, Hanpumep ZAOB. B 1°
copepxutca 60 muHyT. 1 MUHYTa 0603HauaeTcs 1.

Octpetii yron ot 0% no 90°  TTpamoti yron 90° Tynoit yron  PassepHyThrii yron 180°
ot 90° no 180°

OnpeaeneHue 2. Yrnbl HA3bIBAFOTCA PABHBIMU, €CNTU UX FPAAYCHbIE Mepbl PaBHLI, UMK
UX MOXHO COBMECTUTb HaNlOXeHUeM Apyr Ha apyra.

A OnpepeneHue 3. buccexkTpucowu yrna HasbiBaeTca Ny,

KOTOpr\l;I ncxoouT U3 BepLLIVIHbI yI'J'ICl n aenuT YI'OJ'I nOoNOJ1aM.
E  _ABE-= ,CEB

B OnpeaeneHue 4. [lsa yrna HassIBAHOTCS CMEXKHEIMU, ECIU
y HAX OfiHG CTOPOHA 061Las, G Apyrue CTOPOHLI 3TUX YrioB
A C  SBNSKOTCA AOMOMHUTENBHBIMM Mydamu. CYMMa CMEXHBIX
0 yrnoe pasHa 180°. ZAOC = ZAOB + ~COB = 180°

Cnepcteue 1. Ecnu aga yrna pasHbI, TO CMeXHbIE C HUMU YFbL TO Xe PaBHBL.
Cnepcteue 2. Yron, CMeXHbIM C NPSMBIM YINOM, eCTb NpSMOU yron.
Cnepncteue 3. Yron, CMeXHBIN C OCTPLIM YTrJIOM, — TYMOM; YrOn, CMEXHbIM C TYMbIM YT /IOM,

— OCTpbLIN.
OnpenenerHue 5. [Iga yrna Ha3bIBAFOTCS BEPTUKASIBHLIMM,
B eCsIN CTOPOHLI OAHOTO Yrna SBNSFOTCS AOMOSTHUTENbHBIMU
1 5 ny4yamu cTopoH sToporo. TTpu nepeceyeHuu asyx
A 4 3 0 C  npsmbIx 06pasytoTcs ABe Napbl BEPTUKASIbHLIX YIIIO0B.
D BepTtukanbHble yrnbt pasHel. £1=/3 u £2 =/4
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3aaaHua k Teme «Yrnol. BepTukanbHeIe U cmexHbIe yrnbi»
1. Nyy OB genut yron AOC, paeHerii 150°, Ha Aea yrna. Hatigute yrnsr AOB u
BOC, ecnu: a) yron AOB meHblwe yrna BOC Ha 40°; 6) rpaaycHble mepbl yrnos
AOB 1 BOC oTHocaTca kak 2 : 3.
PucyHok: HaHo:

PeweHue:

OrTserT:

2. CKONMbKO MUHYT COAEPXKUT Yron, PaBHBIMN:
a) 4° =

6)10°=___
B) 10°10' = ___
r)23°=___
3. Yemy paseH yron mexpy 6UCCEKTPUCOM U CTOPOHOWM AAHHOTO Yrna, paBHOro: a)
30° 6) 52°; 8) 172°?
PucyHok: HaHo:

PeweHue:

OTseT:
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4. Haaute cmexHbIe yribl, ecnu:
a) OAVH U3 HUX Ha 35° 6onble Apyroro;
PucyHok:

PeweHue:

HaHo:

OrTserT:

6) ux pasHocTb pasHa 40°;
PucyHok:

PeweHue:

HaHo:

OrTserT:

B) 0AWH B 5 pa3 meHblue Apyroro;
PucyHok:

PeweHue:

HaHo:

OrTserT:

) OHU pABHBL;
PucyHok:

PeweHue:

HaHo:

OrTserT:

4) UX BENMUUYUHBI OTHOCATCA Kak 2:3.
PucyHok:

PeweHue:

HaHo:
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OrTserT:

5. OavH 13 yrnos, o6pasoBaBIMXCA NpU NepeceyeHUUn AByX npamblx, paseH 110°,
HaliauTe ocTanbHbIe yrbl.
PucyHok: HaHo:

PeweHue:

OrTserT:
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